Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 82 Donnerstag, 30.04.2009 127. Jahrgang

■ Tüfi Nord Energie AG, in St. Peterzell, CH-320.3.058.531-9, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 229 vom 26.11.2007, S. 13, Publ. 4217574). Sitz neu: Neckertal. [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Matthias, von Reiden, in St. Peterzell (Neckertal), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in St. Peterzell]; Giezendanner, Ernst, von Ebnat-Kappel, in St. Peterzell (Neckertal), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in St. Peterzell].

Tagesregister-Nr. 4019 vom 24.04.2009 (04997508 / CH-320.3.058.531-9)